



平成 24 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社ワコールホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 塚 本 能 交  
(コード番号 3591 東証・大証各第 1 部)  
問合せ先 常 務 取 締 役 大 谷 郁 夫  
経 営 企 画 部 長  
TEL (075) 682-1028

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期決算短信」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

### 【訂正箇所 1】

- ・ サマリー情報 1 ページ 1. 平成 24 年 3 月期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)
  - (1) 連結経営成績
  - (3) 連結キャッシュ・フローの状況

訂正内容については、本資料の 2 ページに記載。

### 【訂正箇所 2】

- ・ 添付資料 4～5 ページ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析

訂正内容については、本資料の 3～4 ページに記載。

### 【訂正箇所 3】

- ・ 添付資料 14 ページ 4. 連結財務諸表 (5) 連結キャッシュ・フロー計算書

訂正内容については、本資料の 5～6 ページに記載。

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

【訂正箇所1】

サマリー情報1ページ

1. 平成24年3月期の連結業績（平成23年4月1日～平成24年3月31日）

（訂正前）

(1) 連結経営成績

	1株当たり当社株主に 帰属する当期純利益	潜在株式調整後1株当 たり当社株主に帰属す る当期純利益	株主資本当社株主に 帰属する当期純利益 率	総資産税引前当期 純利益率	売上高営業利 益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24年3月期	49.08	49.02	4.1	4.7	6.0
23年3月期	19.73	19.72	1.7	1.8	2.7

(参考) 持分法投資損益 24年3月期 1,008百万円 23年3月期 990百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年3月期	9,917	△3,324	△2,824	29,985
23年3月期	10,441	△703	△4,965	26,316

（訂正後）

(1) 連結経営成績

	1株当たり当社株主に 帰属する当期純利益	潜在株式調整後1株当 たり当社株主に帰属す る当期純利益	株主資本当社株主に 帰属する当期純利益 率	総資産税引前当期 純利益率	売上高営業利 益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24年3月期	49.08	49.02	4.1	4.7	6.0
23年3月期	19.73	19.72	1.6	1.8	2.7

(参考) 持分法投資損益 24年3月期 1,008百万円 23年3月期 990百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年3月期	10,060	△3,467	△2,824	29,985
23年3月期	10,441	△703	△4,965	26,316

【訂正箇所2】

添付資料 4 ページ

1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、当期純利益70億16百万円に減価償却費や買掛債務の増加などによる調整を加えた金額に対して、繰延税金や持分法による投資損益等による調整を行った結果、99億17百万円の収入(前期に比し5億24百万円の収入減)となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却及び償還収入などがあったものの、有価証券や有形固定資産の取得などにより、33億24百万円の支出(前期に比し26億21百万円の支出増)となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、短期借入金の返済や配当金の支払などにより、28億24百万円の支出(前期に比し21億41百万円の支出減)となりました。

これらの合計から為替変動による現金及び現金同等物への影響額を控除した当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比して36億69百万円増加し、299億85百万円となりました。

また、営業キャッシュ・フローから設備投資額を差し引いたフリー・キャッシュ・フローは、63億63百万円となりました。

キャッシュ・フローの指標トレンド

	22年3月期	23年3月期	24年3月期
株主資本比率(%)	77.1	77.8	77.6
時価ベースの株主資本比率(%)	74.0	68.6	62.5
債務償還年数(年)	0.9	0.6	<u>0.7</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	104.6	114.0	<u>110.2</u>

株主資本比率=株主資本/総資産

時価ベースの株主資本比率=株式時価総額/総資産

債務償還年数=有利子負債/営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ=営業キャッシュ・フロー/利払い

利払い=連結キャッシュ・フロー計算書補足情報の「現金支払額 利息」

(訂正後)

#### キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、当期純利益70億16百万円に減価償却費や買掛債務の増加などによる調整を加えた金額に対して、繰延税金や持分法による投資損益等による調整を行った結果、100億60百万円の収入(前期に比し3億81百万円の収入減)となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却及び償還収入などがあったものの、有価証券や有形固定資産の取得などにより、34億67百万円の支出(前期に比し27億64百万円の支出増)となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、短期借入金の返済や配当金の支払などにより、28億24百万円の支出(前期に比し21億41百万円の支出減)となりました。

これらの合計から為替変動による現金及び現金同等物への影響額を控除した当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比して36億69百万円増加し、299億85百万円となりました。

また、営業キャッシュ・フローから設備投資額を差し引いたフリー・キャッシュ・フローは、65億6百万円となりました。

#### キャッシュ・フローの指標トレンド

	22年3月期	23年3月期	24年3月期
株主資本比率(%)	77.1	77.8	77.6
時価ベースの株主資本比率(%)	74.0	68.6	62.5
債務償還年数(年)	0.9	0.6	0.6
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	104.6	114.0	111.8

株主資本比率=株主資本/総資産

時価ベースの株主資本比率=株式時価総額/総資産

債務償還年数=有利子負債/営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ=営業キャッシュ・フロー/利払い

利払い=連結キャッシュ・フロー計算書補足情報の「現金支払額 利息」

## 【訂正箇所3】

添付資料14ページ

## 4. 連結財務諸表 (5) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

科 目	前連結会計年度	当連結会計年度	増減金額
	自平成22年4月1日 至平成23年3月31日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日	
	百万円	百万円	百万円
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 当期純利益	2,907	7,016	4,109
2. 営業活動によるキャッシュ・フローへの調整			
(1) 減価償却費	4,685	4,660	△ 25
(2) 株式報酬費用	50	60	10
(3) 返品調整引当金及び貸倒引当金	△ 364	△ 155	209
(4) 繰延税金	△ 1,470	676	2,146
(5) 固定資産除売却損益	122	△ 35	△ 157
(6) 固定資産の減損損失	107	37	△ 70
(7) 無形固定資産の減損損失	1,772	—	△ 1,772
(8) 有価証券・投資有価証券評価損	1,585	831	△ 754
(9) 有価証券・投資有価証券売却及び交換損益	△ 372	△ 25	347
(10) 持分法による投資損益(受取配当金控除後)	△ 566	△ 451	115
(11) 資産及び負債の増減			
売掛債権の減少(△増加)	493	△ 1,589	△ 2,082
たな卸資産の減少(△増加)	400	△ 1,801	△ 2,201
その他の流動資産等の減少(△増加)	194	△ 377	△ 571
買掛債務の増加	1,251	1,973	722
退職給付引当金の減少	△ 331	△ 685	△ 354
その他の負債等の減少	△ 267	△ 513	△ 246
(12) その他	245	295	50
営業活動によるキャッシュ・フロー	10,441	9,917	△ 524
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1. 定期預金の増加額	△ 1,809	△ 515	1,294
2. 定期預金の減少額	1,991	488	△ 1,503
3. 有価証券の売却及び償還収入	3,242	8,372	5,130
4. 有価証券の取得	△ 1,344	△ 8,417	△ 7,073
5. 有形固定資産の売却収入	538	451	△ 87
6. 有形固定資産の取得	△ 2,652	△ 2,708	△ 56
7. 無形固定資産の取得	△ 687	△ 846	△ 159
8. 投資の売却収入	988	417	△ 571
9. 投資の取得	△ 960	△ 590	370
0. その他	△ 10	24	34
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 703	△ 3,324	△ 2,621
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー			
1. 短期借入金の純減少額	△ 1,794	△ 368	1,426
2. 長期債務による調達	200	500	300
3. 長期債務の返済	△ 104	△ 82	22
4. 自己株式の取得	△ 655	△ 15	640
5. 自己株式の売却	282	5	△ 277
6. 当社株主への配当金支払額	△ 2,824	△ 2,817	7
7. 非支配持分への配当金支払額	△ 70	△ 47	23
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 4,965	△ 2,824	2,141
IV. 為替変動による現金及び現金同等物への影響額	△ 785	△ 100	685
V. 現金及び現金同等物の増減額	3,988	3,669	△ 319
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	22,328	26,316	3,988
VII. 現金及び現金同等物の期末残高	26,316	29,985	3,669

## 補足情報

現金支払額			
利息	91	90	△ 1
法人税等	3,645	3,702	57
現金支出を伴わない投資活動			
株式交換による投資有価証券の取得額	—	126	126
債務引受による有価証券の取得価額	200	—	△ 200

(訂正後)

科 目	前連結会計年度	当連結会計年度	増減金額
	自平成22年4月1日 至平成23年3月31日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日	
	百万円	百万円	百万円
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 当期純利益	2,907	7,016	4,109
2. 営業活動によるキャッシュ・フローへの調整			
(1) 減価償却費	4,685	4,660	△ 25
(2) 株式報酬費用	50	60	10
(3) 返品調整引当金及び貸倒引当金	△ 364	△ 155	209
(4) 繰延税金	△ 1,470	676	2,146
(5) 固定資産除売却損益	122	△ 35	△ 157
(6) 固定資産の減損損失	107	37	△ 70
(7) 無形固定資産の減損損失	1,772	—	△ 1,772
(8) 有価証券・投資有価証券評価損	1,585	831	△ 754
(9) 有価証券・投資有価証券売却及び交換損益	△ 372	△ 25	347
(10) 持分法による投資損益(受取配当金控除後)	△ 566	△ 451	115
(11) 資産及び負債の増減			
売掛債権の減少(△増加)	493	△ 1,589	△ 2,082
たな卸資産の減少(△増加)	400	△ 1,801	△ 2,201
その他の流動資産等の減少(△増加)	194	△ 377	△ 571
買掛債務の増加	1,251	1,973	722
退職給付引当金の減少	△ 331	△ 685	△ 354
その他の負債等の減少	△ 267	△ 513	△ 246
(12) その他	245	438	193
営業活動によるキャッシュ・フロー	10,441	10,060	△ 381
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1. 定期預金の増加額	△ 1,809	△ 515	1,294
2. 定期預金の減少額	1,991	488	△ 1,503
3. 有価証券の売却及び償還収入	3,242	8,372	5,130
4. 有価証券の取得	△ 1,344	△ 8,417	△ 7,073
5. 有形固定資産の売却収入	538	451	△ 87
6. 有形固定資産の取得	△ 2,652	△ 2,708	△ 56
7. 無形固定資産の取得	△ 687	△ 846	△ 159
8. 投資の売却収入	988	274	△ 714
9. 投資の取得	△ 960	△ 590	370
0. その他	△ 10	24	34
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 703	△ 3,467	△ 2,764
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー			
1. 短期借入金の純減少額	△ 1,794	△ 368	1,426
2. 長期債務による調達	200	500	300
3. 長期債務の返済	△ 104	△ 82	22
4. 自己株式の取得	△ 655	△ 15	640
5. 自己株式の売却	282	5	△ 277
6. 当社株主への配当金支払額	△ 2,824	△ 2,817	7
7. 非支配持分への配当金支払額	△ 70	△ 47	23
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 4,965	△ 2,824	2,141
IV. 為替変動による現金及び現金同等物への影響額	△ 785	△ 100	685
V. 現金及び現金同等物の増減額	3,988	3,669	△ 319
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	22,328	26,316	3,988
VII. 現金及び現金同等物の期末残高	26,316	29,985	3,669

## 補足情報

現金支払額			
利息	91	90	△ 1
法人税等	3,645	3,702	57
現金支出を伴わない投資活動			
株式交換による投資有価証券の取得額	—	126	126
債務引受による有価証券の取得価額	200	—	△ 200

以上